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Na zadnji seji skupščine so se poleg delegatov zbraM tudi
predsednild hišnih svetov in oličnih odborov SZDL. Obravaa-
vali so uresnkevanje srednjeročaUi piaaov občine in krajevBe
skupnosfi Zelene jame za sredojeročno obdobje 1976—1980
ler osnntek plana za obdobje 1981—1985.

V uvodni besedi je Mira Meljo
kratko, a izčrpno poročala o delu
samoupravnih interesnih skup-
nostih po posameznih področjih,
obenem pa je tudi nakazala, ka-
tere naloge so predvidene v
novem srednjeročnem obdobju.
Delegati so se po krajši razpravi
ustavili ob problemu novih sta-
novanjskih sosesk v naši občini.
Poudarili so, da morajo nova sta-
novanjska naselja spremljati tudi
vsi potrebni objekti infrastruktu-
re, kajti vei občanov pomeni tudi
več otrok, šolarjev, bolnikov itd.
Posledice pomanjkanja oziroma
prenapolnjenosti obstoječih ob-
jeklov družbene nadstavbe pa
bomo občutili tudi krajani dmgih
krajevnih skupnosli, ne samo ob-
čani v novih naseljih.

Iz poročila o uresničevanju
srednjeročnega plana za obdobje
1976—1980 v naši KS je bilo ra-
zvidno, da so bile opravljene vse
naloge, ki so bile predvidene. Za-
radi objektivnih težav pa ni bilo
mogoče začeti gradnje športno-
rekreacijskega parka med Kavči-
čevo in Smartinsko ulico ter po-
dhoda iz Zvezne ulice na Prole-
tarsko. Zemljišče, kjer je predvi-
den športnorekreacijski center,
je za zdaj še v lasti zasebnikov, in

ga nočejo prodati, poleg tega pa
bi želela na tem prostoru delovna
organizacija Velana postaviti
proizvodne hale.

Zbor delovnih Ijudi in občanov
pa tudi skupščina KS pa sta odlo-
čila, da ne smemo zgubiti še zad-
nje možnosti za malo večjo zc-
leno površino.

Drugi pomemben sklep, ki ga
je po daljši razpravi sprejela
skupščina, pa je, da se pod želez-
niško progo Ljubljana—Zalog
zgradi podvoz iz Zvezne ulice na
Proletarsko, ker zaradi avtomati-
zacije železniškega prometa ne
bo več mogoč prehod po Pokopa-
liški. Gradnjo podvoza bo finan-
ciralo Zelezniško gospodarstvo
Ljubljana.

V nadaljnji razpravi so delegati
govorili o premajhni zmogljivosti
trgovin v naši krajevni skupnosti.
Menili so, da se da z boljšo orga-
niziranostjo v Mercatorjevi trgo-
vini na Pokopališki ulici precej
povečati njeno zmogljivost,
uvedba posebne blagajne za deli-
kateso bi vrste močno skrajšaU.
Kljub temu pa bo treba v tem
srednjeročnem obdobju zastaviti
vse sile za pridobitev novih tigo-
vinskih objektov.
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